JleMOHCTPAIIMOHHBII BAPHAHT BCTYNHUTEIbHOT0 HCIIBITAHUSA
o npeamery «MaTeMaTHKa

Ne 3amanmue Bbanaer*
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2 | Pemuth HEpaBeHCTBO e 8
3 BeposiTHOCTh TOrO, 4TO Jlamnouka OpakoBaHHas, paBHa 0,6. Ilokymarens B Mara3uHe BbIOMpaeT ClIy4alHYH0 YIakOBKY, B 8

KOTOPOH JIBE TaKKX JIaMIO4YKU. Haligure BepoSITHOCTH TOTO, YTO 00€ JIAMIOYKH OKaXYTCsI HCITPABHBIMU.
4 Haiinure ypaBHeHHE OKPYKHOCTHU pajuyca 4 ¢ HIEHTPOM B TOUKE MepecedeHus npsmeix 5x — 11y —37 =0 8

n9x — 13y —19 = 0.
5 B octpoyronsaom Tpeyronsauke ABC nipoBenensl BeicoTsl AP 1 CQ. 10

HaiinuTe paanyc oKpy>KHOCTH, ONMCaHHOM 0KoJI0 Tpeyronpauka ABC, ecim nzBectHo, uto PQ = 8 m ZABC = 60°.

3-2
6 | Pewmnrte HepaseHctBo |log, —— < 1. 10
1-x
7 | Pemmte ypasHenue (cos 4x — cos 2x)* = sin 3x + 5 u HaiinuTe Bce KOPHH, NPHHAVIEKAIUE NPOMEXKYTKY [0; 7. 10
8 | Ilpu kakux 3Ha4YeHMsX mapamerpa a ypasaeHue 4* — (a + 3)2* + 4a —4 = 0 umeer eAMHCTBEHHBINH KOPECHb? 12
lo —log, x = 3/2
9 | Pemmth cucreMy ypaBHEHHIA { &x Y By / . 13
y/x =2
OcHoBaHueM npaBuiibHON TpeyronbHoil mpusMbl ABCA1B1C; siBiisieTcst TpeyroiabHHUK co cTOpoHOH 8. BricoTa npu3msbl paBHa 4.

Touka K — cepenuna pedpa A;C;.

10 | a) Iloctpoiite ceuyeHne Mpu3Mbl MI0CKOCThI0 BAK. 15
0) HaiinquTe mepumeTp 3TOTO CEUECHHS.
Uroro 100

*- noOpodHO npeocmasnAms peuieHue Kaxncoo2o 3a0anus




